



“运动着，你就是健康的，让我们一起远离一切不良生活习惯，开启新生活运动。”这是平安人寿湖南分公司总经理杨卫10月15日在2016湖南(秋季)百公里现场发出的倡议。

当天上午7点，由中国平安人寿保险股份有限公司湖南分公司总冠名、平安养老保险股份有限公司湖南分公司提供保险赞助的“2016全国绿色长征湖南站暨湖南(秋季)百公里”从长沙洋湖湿地公园再次出征，来自国内外的10056名“毅行侠”从这里出发，用两天时间徒步穿越长沙、湘潭和株洲，同溯湘江“长征”百公里。

“走就对了！”不忘初心，路就在脚下。作为本次活动总冠名的平安人寿湖南分公司也组织并邀请了数百名客户和员工参加了此次百公里毅行，平安人寿湖南分公司总经理杨卫告诉记者，平安人寿湖南分公司牵手百公里活动，旨在以此为界标，将新生活运动理念渗透到三湘四水的每一个角落。希望大家通过此次活动领略徒步的魅力，感受徒步的激情，并将这种健康、向上、积极进取的价值观衍生到工作和生活中，成为永不放弃的“徒步勇士”！

■记者 潘海涛 通讯员 张露 汤琼



图①：平安人寿湖南分公司总经理杨卫在2016湖南秋季百公里启动仪式上致辞。

图②：平安人寿从2015年7月开始倡导新生活运动，鼓励大众积极运动、健康生活，在行走中体验愉悦。

平安人寿湖南分公司总冠名“2016全国绿色长征湖南站暨湖南(秋季)百公里” 传递新生活理念，掀起全民运动风潮



平安人寿向社会倡导“新生活运动”

人的一生中，总有一些事值得尝试，比如说参加一次湖南百公里毅行。

“平安人寿湖南分公司2016全国绿色长征湖南站暨湖南(秋季)百公里”由共青团湖南省委、湖南省教育厅、湖南省体育局、湖南日报社指导，新湖南、三湘都市报、华声在线主办。湖南百公里是目前中国规模最大、影响力最广的长距离徒步活动，至今已连续举办十年。本次活动的主题是“走，就对了”，旨在号召全社会尤其是年轻人勇于探索、甘于寂寞、不怕挫折、矢志向前。

“湖南百公里不仅仅是一次浩浩荡荡的行走，也是一场集公益、环保于一体的主题活动，十年历程，名动三湘。”平安人寿湖南分公司总经理杨卫在接受记者采

访时表示，“运动着，你就是健康的”，平安人寿从2015年7月开始倡导新生活运动，鼓励大众积极运动、健康生活，在行走中体验愉悦，远离一切不良生活习惯，平安人寿湖南分公司之所以独家冠名百公里，是希望通过毅行这种特别的方式向更多的人传递平安人寿新生活运动的理念，掀起全民运动的风潮，提升大众生活品质。”

据悉，“新生活运动”概念是由平安人寿董事长兼CEO丁当在以“与平安相伴·与健康同行”为主题的平安人寿2015年客服节上提出的，旨在倡导全民参与践行“拥有健康体魄也要有阳光心态”的价值观。

“新生活运动”基于平安金管家APP，以“平安有约健康行”

活动为龙头，推动公众积极参与健身运动，培养健康习惯，并通过“健康管理”、“旺财”(综合金融产品)、“生活助手”等功能与公众实现高频互动，帮助大众管理健康、管理财富、管理生活，力图打造一个囊括“医食住行玩”的生态圈。

平安人寿湖南分公司相关负责人介绍，此次百公里毅行活动充分弘扬了新生活运动理念，也实现了与客户高频互动，促进了公众积极参与健身运动，培养健康习惯，为客户提供了更优质的服务，未来平安人寿湖南分公司还将持续推进健康管理，面向员工与公众共同推动“新生活运动”，使广大员工树立热爱运动、崇尚健康的生活理念，促进公众享受健康新生活。

延伸阅读

“平安福”升级 打造涵盖百种疾病健康保障

日前，平安人寿宣布保障旗舰产品“平安福”迎来重磅升级，平安福(2016)健康保障计划揭开面纱，打造涵盖100种疾病种类的综合健康保障计划。同时，平安健康险推出“健康行·平安RUN·健行天下”(以下简称“平安RUN”)计划。

持有平安福(2016)有效保单的被保险人，通过平安金管家APP健康活动板块，即可参与平安RUN活动。达成约定的运动目标，平安福(2016)从第三个保单年度开始实现主险及重疾保障额度增长10%，同时根据运动目标的达成情况获得丰富奖励。

据悉，本次升级后的平安福(2016)健康保障计划延续原

来的产品优势，继续提供身故、重疾、281项意外伤残、自驾车意外双倍、医疗、保费豁免等全面保障，同时还具有两大特色：一是，此次升级后，平安福(2016)重大疾病种类将增加至80种，轻度重疾增加至20种，涵盖恶性肿瘤以及与心脏或心脑血管、器官功能严重受损、神经系统相关的各类疾病，共计100种疾病保障，而且轻症赔付后不影响后续重大疾病保险金的给付；二是，平安福(2016)的被保险人参加“平安RUN”活动后，在前两个保单年度内至少有600天每天运动步数不少于10000步，从第三个保单年度开始，平安福(2016)主险及重疾险的保障额度将增长10%。



平安文化让员工、客户充满归属感

踏着晨光从长沙起步，在夕阳下抵达湘潭，从阳光中再奔赴株洲，两天时间，10056名“毅行侠”同溯湘江“长征”百公里，用行走“百公里”这种特别方式拥抱湖湘沃土。

华声户外总经理江岸介绍，湖南百公里从2007年举办至今，每年都会呈现出一些新趋势，今年尤为突出的是，湖南百公里吸引了来自各行各业的企业组团参与。

旌旗猎猎，激情燃烧，在数十个湖南百公里企业方阵中，平安人寿湖南分公司组织的数百名客户和员工方阵步履齐整，意气风发，声势最为浩大。

来自平安人寿省直属区域服务三公司的杨娟便是平安人寿湖南分公司企业方阵中的一员，今年28岁的她信誓旦旦地告诉记者，平安是她的第二份工作，也将会是她的终身职业，加入平安人寿三年半时间，她自己觉得学习成长太多，“在平安这个大家庭，工作关系简单透明、工作环境和融洽，付出和收获总是成正比，再加上行业前景向好，这让我们这些员工充满了归属感。”

作为国内金融牌照最齐全、业务范围最广泛、控股关系最紧密的个人金融生活服务集团，近年来，中国平安集团综合金融优势凸显，发展迅猛，2016年中国

平安跻身财富中国500强前10强，位列第8之后，7月20日，2016年《财富》世界500强中国平安跻身全球50强，名列第41位，较2015年上升55位。

值得一提的是，经营业绩加速攀升的同时，中国平安的服务水平也在水涨船高，他们也因此收获了客户的芳心和信赖。说到这里，平安人寿湖南分公司毅行方阵中的客户陈阿姨的讲述颇具代表性，“作为平安的客户，我有十来年了，一开始是单纯买保险，现在平安的服务覆盖生活的方方面面，健康、理财、买卖房产等不一而足，服务专业优质且体贴入微，堪称是我的一站式生活管家”。



旌旗猎猎，激情燃烧，平安人寿湖南分公司企业方阵意气风发。